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a) Нека точка H е петата на височината на Δ ABC, спусната от върха A към 
страната BC. Да се изрази  като линейна комбинация на a  и b


. Да се 

намери дължината на . 
b) Да се намерят лицето на триъгълник ABC и обема на тетраедъра CABD. 

 
2 зад. Спрямо ОКС К = Оxy в равнината са дадени т.  и правите: 

 
a) Да се намерят координатите на върховете  на триъгълник ABC, за 

който са съответно вътрешна ъглополовяща и височина през 
върха А; 

b) Да се намери уравнение на медианата през върха А на триъгълник АВС. 
 

 


